



Hrvatska mreža "Zdravih gradova"

Rockefellerova 4, 10000 Zagreb
Telefon: (01) 4590-102
Fax: (01) 4684-213
Matični broj: 0278807
OIB 96573444919
IBAN HR32 2340 0091 1108 1144 9

Zagreb, 12. ožujka 2019.

Poštovani,

Pozivamo vas na sudjelovanje u radu ovogodišnjeg 23. Sajma zdravlja koji će se održati u Vinkovcima od 12. do 14. travnja. Centralna tema Sajma **„Ulaganje u rani razvoj djece“** povezana je središnjim dokumentom nove VII. faze Europskog projekta Zdravih gradova Svjetske zdravstvene organizacije, Ureda za Europu **Agenda 2030. za održivi razvoj** usvojenom na *Summitu* Ujedinjenih naroda (UN) u New Yorku 2015. godine. Ovogodišnja dragovoljna nacionalna prezentacije RH na UN-ovom Političkom forumu biti će na temu osnaživanje ljudi i osiguranje uključivosti i jednakosti. „Ulaganje u rani razvoj djece“ je prototip politike čijom implementacijom možemo povezati sve ključne dionike na svim razinama uprave, vladinog i nevladinog sektora te struke iz područja: zdravstva, socijalne skrbi, obrazovanja, komunikacije, medija, znanosti, zapošljavanja, sporta i rekreacije, tehničku struku (urbaniste i arhitekta s prilagodbom prostora) te primjerom pokazati **kako se može djelovati na osnaživanju ljudi i osiguravanju uključivosti i jednakosti.**

Kroz Okrugli stol: „Implementacija Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN100/2018.) u sustavu primarne zdravstvene zaštite“ koji će se održati iza otvaranja Sajma, 12. travnja, želja nam je povezati teme Ulaganje u rani razvoj djece (implementacija Platforme kroz sustav zdravstva) s implementacijom (Provedbom) Zakona o zdravstvenoj zaštiti (NN 100/2018.) u sustavu primarne zdravstvene zaštite te kroz to utvrditi da li su novim Zakonom stvoreni preduvjeti za provođenje intervencije kroz redefiniranje uloge Doma zdravlja (sistematizacija radnih mjesta, nagrađivanje djelatnika, opremanje prostora, informatičko umrežavanje, uvođenje novih oblika usluga itd.) i bolje povezivanje razina sustava (primarna, sekundarna i tercijarna razina) zdravstvene zaštite.

Kroz Forum zdravih gradova i županija „Platforma ulaganja u rani razvoj djece – značaj predškolskog obrazovanja“ koji će se održati 13. travnja, kroz seriju okruglih stolova, raspraviti ćemo „dionice“ provedbe Platforme vezano uz svaku od uključenih profesija (zdravstvo, socijalna skrb te rani i predškolski odgoj i obrazovanje). Na svaki će okrugli stol (koji bi trajao u prosjeku oko 90 minuta) biti pozvani (od organizatora odabrani) prezenteri i predstavnici resornog ministarstva. Iza pojedinačnih prezentacija (u trajanju od maksimalno 7 minuta po izlagачu) biti će otvorena moderirana rasprava (30 minuta). Zaključci sa svih tematskih okruglih stolova biti će objedinjeni, a temeljem njih formirane preporuke upućene Vladi RH te jedinicama regionalne i lokalne samouprave.

Sve ostale dionike 23. Sajma zdravlja također ćemo obavijestiti o centralnoj temi i pozvati da (u okvirima svojih tema, radionica te prodajno izložbenog dijela Sajma) daju svoja iskustva vezano uz Ulaganje u rani razvoj djece.

Vas osobno molim da informacije o održavanju Sajma prosljedite članovima svog tima za zdravlje te da nam do 25. ožujka 2019. (na mail naše tajnice gđe. Ane Petrić (apetric.snz@gmail.com) javite u kojem od navedenih tematskih područja želite sudjelovati (vi kao jedinica lokalne samouprave, vaše institucije i/ili vaše udruge) te kojim okruglim stolom želite moderirati. Registraciju sudionika za Sajam zdravlja i sažetak radova za Zbornik radova molim da pošaljete (do istog roka) gđi. Mandici Sanković na mail mandica.sankovic@gmail.com.

Uz srdačan pozdrav,
Vaša,

Prof.dr.sc. Selma Šogorić,
predsjednica HMZG